

港城加油站咋都变大方了

油价“破八”后销量下滑了,加之业内预计五月份可能降价,于是纷纷促销

本报4月23日讯(记者 齐金钊) 受国际油价持续下跌影响,国内成品油市场即将迎来今年的首个降价窗口。23日,记者走访市区十几家加油站发现,大多数加油站都在举行促销活动,以求在新一轮调价前增加“人气”。

“我们已经和多家银行合作,市民只要持卡就能享受到不同的加油优惠。”在观海路上的一家中石化加油站,工作人员介绍,加油站已经和招商银行、建设银行及农业银行达成了多种开卡加油优惠方案,市民可以通过开通信用卡来享受不同程度的现金返还或积分奖励,93号汽油最高优惠能达到每升近5角钱。

在机场路上的中石油加油站,记者了解到,市民现在

除了享受办卡充值最高每升0.15元的优惠外,现在只要每月加油超过300元,还能享受到抽取电影票的奖励。而在机场路上的GS加德士加油站,工作人员告诉记者,现在加油站的93号汽油还是执行每升7.99元的价格,但只要加油满200块钱,便会赠送手套一副。

除了银行卡优惠和赠送礼品外,还有许多加油站采取了价格直降的方式来吸引顾客。在渤海石油东山加油站,工作人员称,市民只要持有本站的加油卡,在购买93号汽油时就能享受到每升1毛钱的优惠,而且加油卡的充值金额没有任何限制。而在观海路上的烟海供油加油站,记者看到,加油机上显示的93号汽油的价格为每升7.88元,比其他加

油站便宜了0.11元。加油站的负责人常经理告诉记者,除了价格上的直接优惠外,市民持加油卡每充值1000元还会享受到20元的现金返还。

虽然加油站的促销方式五花八门,但许多市民认为比起高企的油价,现在的优惠力度明显偏小,因此对这些优惠活动并不是很买账。“都说在搞优惠,但降的幅度还是太少了。”在二马路上的中石化加油站,前来加油的市民周先生告诉记者,自从上个月油价上涨以来,自己就尽量减少了开车次数,现在加油站推出这些优惠活动,不是门槛太高就是优惠力度太小,没有勾起自己太大的兴趣来。

“油价上调以后,加油站

的销售额产生了一定的下滑。”一位中石化加油站的区域主管告诉记者,一个多月前成品油零售价上调,提高了加油站的利润空间,但同时也使销售量受到了一定影响,现在国际油价持续下跌,汽柴油有可能在下个月出现降价。

记者了解到,截止到4月20日,辛塔、迪拜、布伦特三地原油变化率已经达到负1.54%,照此速度,最快可能于5月10日跌破4%,届时国内成品油调价窗口将重新开启。业内人士分析,成品油市场有望因此迎来今年首次下调,幅度约每吨200元-300元,相当于每升下调2毛左右。国内大多数加油站都在举行促销活动,估计是为了在新一轮调价前增加“人气”。



成品油调价窗口有望于五月份开启,港城众多加油站推出各种促销争“人气”。本报记者齐金钊 摄

定做手机电池一天就报销

没收据没质保,消费者只能自认倒霉

文/片 本报记者 苑菲菲



有市民向本报反映,他定做的一块手机电池只工作了一天就没法用了。因无收据无质保,商家拒绝免费更换。记者采访发现,这种定做的手机电池最快3分钟就可完成,但待机时间短、无质保,还容易发生爆炸。



定做的手机电池(右)最快3分钟就可加工完成。

市民孙先生的手机是部山寨手机,因只有一块电池,使用不便。孙先生便于日前去三站附近一家手机店配电池。由于其手机型号无法配到商务电池,孙先生便花30元让对方现场制作了一块。当时商家称,定制的电池没质保,但同时又说一般情况下用个一两年没问题。

孙先生没想到,电池当时试了挺好的,回家用了一天就没电了,而且充电无效果,再安上也开不了机了。孙先生找到做电池的商家要求免费更换,

对方以“事先已声明无质保”为由拒绝。

23日下午,记者来到三站批发市场附近的一个手机广场,询问过后发现,多家写着“电池”俩字的手机摊位都提供制作手机电池的服务。在其中一家摊位,工作人员看了一眼记者的手机后,推荐记者购买商务电池。“你这个是品牌的,不用买制作的,有正牌的商务电池,35元,只比制作电池贵5块钱。”

这位工作人员好心劝记者说,制作的手机电池没保修,只要顾客出了门

就没人管了。而且待机时间短,还容易发生爆炸。

随后,记者又换了一家摊位。对方也推荐商务电池,看记者坚持要制作手机电池,便对对着记者的手机电池,从一堆电池芯里找出了一块长度和厚度都接近的。然后配上万能电池框和万能保护板等材料,又用黑色的包装黏贴了一下就制作完成了。整个过程花费了不到3分钟的时间。

这块电池的外观看起来和正规的电池没区别,但摸上去凹凸不平。安装

后手机可正常使用,只是电量只有2/3。工作人员说,这种30块钱一个的制作电池用的时间要比其他的久一些。市场上那些10块钱、15块钱的定做电池,一般都是用回收来的废芯做的,很容易发生爆炸。

记者了解到,在其他城市,都曾发生过手机电池爆炸的情况,还有人因此被烧伤。而爆炸的手机电池,多为这类定做的电池。据手机店的工作人员介绍,一般的品牌手机都可配到正规电池,只有山寨手机才需要定制电池。

民和股份一季度业绩骤降 益生股份5月3日股权登记



本报4月23日讯(记者 李园园) 23日晚间,民和股份(002234)发布一季报披露,因养殖成本上升致公司一季度净利润下滑,1-3月公司实现归属上市公司股东净利润1184.09万元,同比减少68.32%。

3月20日,民和股份发布的靓丽年报披露,2011年公司实现净利润1.87亿元,同比增长321%。时隔一个月,2012年的首份季度业绩却显得比较惨淡。据披露,1-3月实现营业总收入2.97亿元,同比增长11.2%;实现归属上市公司股东净利润1184.09万元,同比减少68.32%。净利润下滑主要由于公司鸡苗产品成本、饲料、人工费用等较去年同期增长较快,而销售价格变化不大,致使公司主营业务毛利下降,影响报告期业绩。公司预计,2012年1-6月的净利润同比下降约30%以内。

“媒体采访后,押金就退还”

今后听到这样的推销宣传,您得小心了

本报4月23日讯(通讯员 孙衍贞 记者 秦雪丽) “记者采访时帮我们说几句好话,到时180元的押金就退还您,电磁炉也送给您。”如果在小区或市场听到有人这样兜售产品,您可一定要小心了。据烟台市工商局芝罘分局执法人员介绍,近期他们接到不少市民投诉说,一些流动商贩在用此招行骗。

看着摆放在厨房里的电磁炉,市民王先生既上火又后悔。据王先生介绍,前几日他们楼下来了一群人,操着外地口音推销电磁炉,吸引了很多居民。其中的一个年轻人称,这些电磁炉是厂家的新产品,正准备推向市场。市场售价在300多元,不过厂家目前有一些优惠名额,因为产品正处于宣传阶段,过几天会有媒体记者到小区来采访,“采访报道时,只要说几句夸赞产品的话,便可以免费获得电磁炉。”

记者发现,民和股份在一季度的10大流通股东也有所变化。烟台裕凯电器有限公司持股数由5635000股减持到3750410股;自然人宋戈持股由2855641股增持至2998445股;自然人叶延伟和任智彪撤股共计1197193股;中融国际信托有限公司的融新241号产品撤股500000股;中国平安人寿一款产品、自然人靳君、兴业银行某基金分别新进持有1093096股、1066042股和979960股。

又讯 23日晚间,益生股份(002458)公布2011年度权益分派实施公告,公司向全体股东每10股转增10股派10元(含税)现金,5月3日为权益分派股权登记日,除权除息日为5月4日。

又讯 23日晚间,登海种业(002041)发布公告称,公司将在5月2日15时-17时在深圳证券信息有限公司提供的网上平台举行2011年度报告网上说明会,投资者可登录投资者关系互动平台(<http://irm.p5w.net>)参与年度报告说明会。

然而,回到家将电磁炉插上电使用时,王先生不禁傻了眼,电磁炉根本没法用。王先生赶紧和对方打电话,却发现对方已经关机。“会不会上当受骗了?”王先生马上咨询了其他几位拿电磁炉的居民,发现这些电磁炉大都不能正常使用。

无奈,王先生来到芝罘工商分局投诉。据工商执法人员介绍,近期他们接到不少类似的投诉,一些不良商贩打着媒体宣传、交押金等幌子,兜售问题产品,工商部门正在调查此事。